



## AZ EU ELSŐ KATASZTERI KONFERENCIÁJA – BUDAPESTEN

Dr. Remetey-Fülöpp Gábor  
Az FVM Földügyi és Térképészeti Főosztály főtanácsosa  
[gabor.remetey@fvm.hu](mailto:gabor.remetey@fvm.hu)

### Összefoglalás

Az Európai Bizottság Egyesített Kutatóközpontja Úralkalmazások Intézetének és az Európai Térinformatikai Ernyőszerkezet vezetősége együttes javaslatára az Európai Bizottság első, a földügyi szakágazatokkal foglalkozó konferenciájára a tagországokon kívül, Budapesten kerül sor. Erre nézve az első megkeresést 2000. év novemberében intézték a honi Térinformatikai Társuláshoz, amely – közgyűlési határozatával megerősítve, a honi földügyi szakhatósággal összefogva - vállalta a rendezést. Ezt követően az EUROGI vezetősége ez év januárban formálisan is megerősítette, hogy 2001 június 7-9 között Magyarország kapja az első ilyen tárgyú EU rendezvény megrendezését. Az esemény helyszíne a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium lesz.

A rendezvény szervezői a JRC főigazgatóság, az EUROGI, valamint annak magyar tagszervezete a HUNAGI. Ez utóbbi a szakmai tartalom tekintetében szorosan együttműködik az illetékes FVM szakfőosztályokkal.

A szervezett program első napja nyilvános konferencia jelleggel terv szerint előbb az európai intézmények (a mezőgazdasági és vidékfejlesztési, a bővítési, valamint a regionális politikák főigazgatóságai, továbbá a szintén főigazgatóság rangú Egyesített Kutatóközpont) szemszögéből ad áttekintést a témakörrel, majd az ENSZ Európai Gazdasági Bizottság Földügyi Szakigazgatási Szerveinek fóruma (WPLA) előadását követően az EU tagországainak alkalmazási és fejlesztési tapasztalatait ismertetik felkért előadók. A konferencia homlokterében az a kérdés áll, hogyan járulnak hozzá a földügyi szakigazgatás műszaki (és jogi) adatai, termékei és szolgáltatásai – mint a térinformatikai infrastruktúra elemei - az agrár- és agrárkörnyezeti politika megvalósításához.

A második napon egyidejűleg három látogatási helyszín várja az érdeklődő résztvevőket, mialatt felkért munkabizottsági tagok négy párhuzamos szekcióülésen készítik elő a második nap délutánján megrendezésre kerülő munkaműhelyt. Az ismét nyilvánosan, plenáris ülésen vitatja meg munkacsoportok ajánlásait a következő négy témakörben:

- Az EU politikák által támasztott közös és sajátos követelmények
- A kataszter mint a nemzeti térinformatikai infrastruktúra eleme
- A korszerű technológiák hatása az intézményrendszerre
- A többcélú kataszter és jellemző alkalmazások

Kiállítóként a Nemzeti Kataszteri Programiroda, a Földmérési és Távérzékelési Intézet, a NYME FFFK, valamint az agrár-környezetvédelmi programot bemutató gödöllői Szent-István Egyetem felkérése várható.

A szakmai kirándulás javasolt programja a Baranya, Somogy és Veszprém megyei Földhivatalok, valamint a TAMA-2 vidékfejlesztési kistérségek (Hegyhát, Balaton Park2000, 3 Patak) munkaműhelyei közös szervezésében egy somogytúri és balatonboglári egésznapos szakmai bejárást irányoz elő.

A konferencia és a plenáris műhely részvételi díja 20 000 Ft. Előzetes jelentkezés a HUNAGI postacímén a név, cég, postacím, elérési adatok megadásával a [hunagi@matavnet.hu](mailto:hunagi@matavnet.hu) címen lehetséges.

Irodalom: Land Administration in Hungary<sup>1</sup> - institutional support for the implementation of the agricultural, rural development and land tenure policies

---

<sup>1</sup> FAO SEUR összehasonlító tanulmány fejezete (Remetey-Fülöpp G.) 2530/2000 FVM FTF